



Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu je u maju proslavio 52. godišnjicu postojanja, a 28. septembra dobio novo rukovodstvo, koje sačinjavaju: dekan prof. dr Rade Doroslovački, prodekan za nastavu prof. dr Dragiša Vilotić, prodekan za nauku i međunarodnu saradnju prof. dr Filip Kulić, prodekan za finansije i razvoj prof. dr Vladimir Katić i prodekan za investicije i saradnju sa privredom prof. dr Srđan Kolaković, i koje će ovu visokoškolsku ustanovu voditi naredne tri godine.

Preuzimajući izuzetno zahtevnu dužnost, profesor Doroslovački se, pre svega, zahvalio prethodnom dekanu, prof. dr Iliji Ćosiću, čoveku koji je na toj funkciji bio 14 godina, najduže u istoriji FTN-a, kojije imao dobru saradnju sa svojim kolektivom, studentima i menadžment timom, i poručio da će dobra saradnja sa zaposlenima i studentima biti nastavljena i tokom njegovog mandata. U ostvarivanju tog cilja, priznao je, neće mu biti nimalo lako, ali se nada u energiju i znanje svakog člana FTN-a.

-Sama činjenica da se ovde razvija 11 struka, govori da smo mi složen fakultet, multidisciplinaran, jedan od najvećih u Republici Srbiji, sa preko 11.000 studenata, 1223 zaposlena, 73 akreditovana studijska programa, 13 departmana, 47 katedri, 75 malih i srednjih preduzeća na površini od preko 33.000 m². Ove godine izgradili smo prvu fazu Naučno-tehnološkog parka od 2.500 m² i započeli drugu fazu od 25.000m². Do sada je na FTN-u diplomiralo 14.849 studenata, od kojih je 5.149 steklo zvanje master inženjera. Magistarsku tezu odbranilo je 840 kandidata, a doktorsku disertaciju 442 kandidata (12 po novom zakonu). Na prvu godinu studija u školskoj 2012/2013. godini upisano je 1778 studenata, od čega je 1155 budžetskih, a 622 samofinansirajućih studenata.

Prof. dr Rade Doroslovački je studentima poručio da im nema druge nego da ozbiljno shvate svoj zadatak i prionu na posao, što znači da redovno dolaze na nastavu, da ispunjavaju predispitne obaveze i da polažu ispite, a zatim naglasio:

-Naš univerzitet i naš FTN duboko su zakoračili u promene, svesni potrebe da se smanji vreme trajanja studija, poveća efikasnost studiranja i kvalitet nastavnog procesa. Pored potpuno izmenjenih nastavnih planova i programa na osnovnim, akademskim, master i doktorskim studijama, promenio se i odnos nastavnika i studenata prema nastavnom procesu, tako da je trajanje studija sa 9 godina i 8 meseci u 1999. godini, smanjeno na 5 godina i 3 meseca u

školskoj 2010/2011. godini.

FTN nastoji da svojim studnetima obezbedi ne samo dobre studijske programe, već i dobre laboratorije, ugodan prostor i odgovarajuće kadrove. Jedan je od retkih koji ima mnogo veći broj asistenata nego profesora. Danas važi za jedan od najrazvijenijih fakulteta u Srbiji, za najkompetentniju ustanovu za obrazovanje svih profila inženjera, što je dokazao akreditacijom za naučnoistraživački rad, a 2008. godine, među prvima u našoj zemlji akreditovan je kao obrazovna ustanova sa čak 73 studijska programa od kojih su 56 na engleskom jeziku. Zbog svega navedenog, prof. dr Rade Doroslovački je još jednom poručio studentima:

-Uprava FTN-a i svi zaposleni čine velike napore da stvore uslove da studenti završe školovanje na vreme, da tokom studija steknu visoka znanja, ali i da razvijaju svoje kreativne, inovativne i preduzetničke sposobnosti. Dipoloma koja se stekne na FTN-u je garant znanja. U viziji ovog fakulteta koji je prvi u području obrazovanja sertifikovao sisteme kvaliteta prema međunarodnim standardima ISO 9001-2010, ISO 14000 i ISO 18000, zapisali smo da hoćemo da ostvarimo visoko mesto u društvu najboljih i u toj nameri ćemo uspeti samo zajedničkim radom i zalaganjem – zaključio je prof. dr Rade Doroslovački.

